
静岡県監査委員告示第13号 

地方自治法（昭和22年法律第67号）第199条第１項、第２項、第４項及び第７項の規定に基づく監査を執行

したので、同条第９項の規定により、監査の結果に関する報告を次のとおり公表する。 

  令和３年12月17日 

                              静岡県監査委員  森     裕 

                              静岡県監査委員  渡 邊 芳 文 

                              静岡県監査委員  渡 瀬 典 幸 

                              静岡県監査委員  大 石 哲 司 

第１ 監査の概要 

   令和３年10月13日から11月18日までに実施した出先機関及び財政的援助団体等に係る監査である。 

   出先機関に対しては、静岡県監査委員監査基準に基づき、財務監査及び行政監査を実施した。財務監

査は、収入及び支出の状況（非常勤職員報酬、職員手当、普通旅費、需用費、役務費、委託料、工事請

負費、原材料費、公有財産購入費、補償、補填及び賠償金、備品購入費、補助金の状況等）並びに財産

管理の状況に重点を置いて、行政監査は、重点的に実施している事業の実績や成果、課題などに重点を

置いて実施した。財務監査及び行政監査は、法令に適合し適正に行われているか、経済的、効率的かつ

効果的に実施されているか、県の組織及び運営が合理的であるかなどの視点から、定期監査として実施

した。 

   財政的援助団体等に対しては、静岡県監査委員監査基準に基づき、財政的援助等に係る出納その他の

事務の執行が当該財政的援助等の目的に沿って行われているかなどの視点から監査を実施した。 

第２ 定期監査の結果 

 １ 監査結果がある機関（監査結果の概要は別表のとおり。） 

 【出先機関】 

  (１) 熱海財務事務所 

   ア 監査実施日 令和３年11月１日 

   イ 監査結果 

    (ア) 財務監査  注意  業務委託の不適切な契約事務及び履行確認 

  (２) 畜産技術研究所 

   ア 監査実施日 令和３年11月１日 

   イ 監査結果 

    (ア) 財務監査  注意  生乳の誤廃棄 

 ２ 監査結果がない機関 

 【出先機関】 

  (1) 環境放射線監視センター（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (２) 沼津財務事務所（監査実施日 令和３年10月13日） 

  (３) 富士財務事務所（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (４) 磐田財務事務所（監査実施日 令和３年11月１日） 



  (５) 浜松財務事務所（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (６) 西部地域局（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (７) 東部県民生活センター〔東部中小企業労働相談所〕（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (8) 富士山世界遺産センター（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (9) 熱海健康福祉センター〔熱海保健所〕（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 0 ) 御殿場健康福祉センター〔御殿場保健所〕（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 1 ) 吉原林間学園（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 2 ) 中部農林事務所（監査実施日 令和３年10月28日） 

  ( 1 3 ) 工業技術研究所 富士工業技術支援センター（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 4 ) 計量検定所（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 5 ) 畜産技術研究所 中小家畜研究センター〔畜産経営環境技術センター〕（監査実施日 令和３年11 

   月１日） 

  ( 1 6 ) 浜松土木事務所（監査実施日 令和３年10月21日） 

  ( 1 7 ) 御殿場南高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 8 ) 沼津城北高等学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 9 ) 富士東高等学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 2 0 ) 富士宮東高等学校（監査実施日 令和３年10月14日） 

  (21) 富士宮西高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (22) 富岳館高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (23) 科学技術高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (24) 藤枝西高等学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (25) 島田商業高等学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (26) 金谷高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (27) 川根高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (28) 榛原高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (29) 相良高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (30) 磐田北高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (31) 磐田西高等学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (32) 浜松工業高等学校（監査実施日 令和３年10月21日） 

  (33) 静岡中央高等学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (34) 御殿場特別支援学校（監査実施日 令和３年10月22日） 

  (35) 静岡北特別支援学校（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (36) 静岡南部特別支援学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (37) 袋井特別支援学校（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (38) 大仁警察署（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (39) 三島警察署（監査実施日 令和３年11月18日） 



  (40) 沼津警察署（監査実施日 令和３年10月13日） 

  (41) 富士宮警察署（監査実施日 令和３年10月14日） 

  (42) 清水警察署（監査実施日 令和３年10月28日） 

  (43) 藤枝警察署（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (44) 浜松中央警察署（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (45) 細江警察署（監査実施日 令和３年11月18日） 

第３ 財政的援助団体等監査の結果 

 １ 監査結果がある機関（監査結果の概要は別表のとおり。） 

  (１) 静岡県道路公社 

   ア 監査実施日 令和３年11月18日 

   イ 監査結果 

    (ア) 財務監査  指摘  建設工事に係る不適切な事務処理 

 ２ 監査結果がない機関 

  (1) 公益財団法人 静岡県市町村振興協会（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (２) 静岡県住宅供給公社（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (３) 学校法人 さくら学園（監査実施日 令和３年11月18日） 

  (４) 学校法人 藤岡学園（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (５) 学校法人 とくのう学園（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (６) 公益財団法人 静岡県私立幼稚園退職基金財団（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (７) 学校法人 日本体育大学（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (8) 公益財団法人 静岡県舞台芸術センター（監査実施日 令和３年11月１日） 

  (9) 社会福祉法人 静岡県社会福祉協議会（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 0 ) 一般財団法人 マリンオープンイノベーション機構（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 1 ) 公益財団法人 静岡県産業振興財団（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 2 ) 公益財団法人 浜松地域イノベーション推進機構（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 3 ) 静岡県漁業協同組合連合会（監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 4 ) 公益社団法人 静岡県農業振興公社（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 5 ) 一般財団法人 アグリオープンイノベーション機構 （監査実施日 令和３年11月18日） 

  ( 1 6 ) 静岡県サッカー協会グループ（監査実施日 令和３年11月１日） 

  ( 1 7 ) 静岡県土地開発公社（監査実施日 令和３年11月１日） 

（別表）監査結果の概要 

 【出先機関】 

監査箇所 区分 概要 

熱海財務事務所 注意 

件名 業務委託の不適切な契約事務及び履行確認 

内容 
 熱海財務事務所は、平成28年度から令和３年度に実施した消防用設備

等点検業務委託において、６年間にわたり誤った数量の仕様書により契



  

約していた。 

 また、履行確認を行わず、支払を行った。この際、実際に正しい数量

で点検された「点検結果報告書」が提出されたが、仕様書の誤りに気付

かなかった。 

畜産技術研究所 注意 

件名 生乳の誤廃棄 

内容 

 畜産技術研究所は、乳牛の搾乳作業において、職員が作業手順の確認

を怠ったまま、集乳用のパイプラインを貯乳タンクに接続せずに搾乳を

行ったため、搾乳した生乳約700kgを貯乳せずに廃棄していた。 

 【財政的援助団体等】 

監査箇所 区分 概要 

静岡県道路公社 指摘 

件名 建設工事に係る不適切な事務処理 

内容 

 静岡県道路公社は、令和２年度に実施した高架下駐車場施設撤去設置

工事において、担当者が、出来形不足にもかかわらず、変更設計書など

の契約図書等を改ざんし契約額のまま支払を行ったため、支出が33,000

円過大となった。 

 また、上司及び担当者は、監査に際し、契約図書等の改ざんを行っ 

た。 

 


